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ACTUELLEMENT…

DES CRHA PRÉOCCUPÉS !

Usage de drogue : est-ce problématique pour les organisations ?

Source : Sondage CRHA auprès de ses membres, juin 2018

sont préoccupés d’un 
point de vue professionnel 
par la légalisation prochaine 
du cannabis.3/4 

Très 
problématique

4%
Un peu 

problématique

35%
Pas du tout 

problématique

62%

estiment que la légalisation 
aura des impacts sur leur 

milieu de travail.

85%

affirment avoir une 
politique en la matière.3/5

La moitié des organisations sont 
peu ou pas du tout prêtes 
à faire face à la légalisation 
du cannabis et à ses impacts.


